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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 30 mai 2018

Objet n° 34 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De Herde,
Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Mme 
Cécile CJ. Jodogne, MM. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mme Derya Alic, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de 
Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes Döne 
Sönmez, Sophie Querton, MM. Axel Bernard, Seydi Sag, Mmes Lorraine de Fierlant, Joëlle van Zuylen, M. 
Quentin van den Hove, Mmes Barbara Trachte, Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme Bernadette 
Vriamont, M. Ahmed El Maslouhi, Mme Fatiha El Khattabi, MM. Youssef Abslimou Ouadrassi, Arnaud 
Verstraete, Abdelkrim Ayad, Taoufik Ben Addi, Conseillers communaux; Mme Denise Malamba Kifaya, 
Conseiller Communal; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Etienne Noel, Échevin; M. Emin Ozkara, Mmes Mahinur Ozdemir, Jamila Sanhayi, Debora 
Lorenzino, MM. Burim Demiri, Abdallah Kanfaoui, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: MM. Mohamed Echouel, Ahmed El Maslouhi, Youssef Abslimou Ouadrassi,
Conseillers communaux.

#Objet : Elections communales du 14 octobre 2018- Fixation des jetons de présence des
membres des bureaux électoraux. #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. 3 membres n'ont pas voté

Vu l'article 20 du Code électoral communal bruxellois (C.E.C.B.)
Vu l'arrêté du gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale au 30 mars 2006 fixant les montants 
maximums des jetons de présence auxquels peuvent prétendre les membres des bureaux électoraux,
Sur proposition du collège des Bourgmestre et Echevins,
DECIDE : par appel nominal, à l'unanimité
- de fixer comme suit le montant des jetons de présence à allouer aux membres des bureaux électoraux 
lors des élections communales du 14 octobre 2018 :
Bureau principal 
a) pour chacune des vacations préliminaires (maximum huit) :
Président (1) : 80 €
Secrétaire (1) : 70 €
Assesseur (4): 65 €
b) pour le recensement des voix :
Président (1) : 150 €
Secrétaire (1) : 120 €
Assesseur (4): 115 €
Bureau de vote (75 bureaux de vote + 15 remplaçants)     formation (2 séances obligatoires) - Par séance   :
Président (1) : 12.5 €
Secrétaire (1) : 12.5 €
Bureau de vote (75 bureaux de vote) jour des élections :
Président (1) : 90 €
Secrétaire (1) : 85 €
Secrétaire-adjoint (1) : 85€
Assesseur (4) : 85 €

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 30 mai 2018.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 30 mei 2018

Voorwerp nr 34 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De 
Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van 
Gorp, Mevr. Cécile CJ. Jodogne, HH. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, HH. Abobakre 
Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan 
Koyuncu, Mevr. Döne Sönmez, Sophie Querton, HH. Axel Bernard, Seydi Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, 
Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, Mevr. Barbara Trachte, Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr.
Bernadette Vriamont, H. Ahmed El Maslouhi, Mevr. Fatiha El Khattabi, HH. Youssef Abslimou Ouadrassi, 
Arnaud Verstraete, Abdelkrim Ayad, Taoufik Ben Addi, Gemeenteraadsleden; Mevr. Denise Malamba 
Kifaya, Gemeenteraadslid; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Etienne Noel, Schepen; H. Emin Ozkara, Mevr. Mahinur Ozdemir, Jamila Sanhayi, Debora 
Lorenzino, HH. Burim Demiri, Abdallah Kanfaoui, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: HH. Mohamed Echouel, Ahmed El Maslouhi, Youssef Abslimou Ouadrassi,
Gemeenteraadsleden.

#Objet : Gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 - Vaststelling van het
presentiegeld van de leden van de stembureaus. #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 3 leden hebben niet gestemd

Gelet op artikel 20 van de Brussels gemeentelijk kieswetboek (BGKWB),
Gelet op het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 30 maart 2006 tot vastelling van de 
maximale bedragen voor de zitpenningen waarop de leden van de stembureaus aanspraak kunnen 
maken,
Op voorstel van het college van Burgemeester en Schepenen,
BESLUIT : bij hoofdelijke stemming, met eenparigheid van stemmen
- het bedragvan de zitpenningen toe te kennen aan de leden van de stembureaus voor de 
gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, als volgt vast te stellen :
Hoofdbureau 
a) voor elke vacatie (maximum 8) :
Voorzitter (1) : 80 €
Secretaris (1) : 70 €
Bijzitter (4): 65 €
b) aantal uitgebrachte stemmingen :
Voorzitter (1) : 150 €
Secretaris (1) : 120 €
Bijzitter (4): 115 €
Stembureaus (75 stembureaus + 15 vervangers) vormingen ( 2 verplichte sessies) - per sessie:
Voorzitter(1) : 12.5 €
Secretaris (1) : 12.5 €
Stembureaus (75 stembureaus ) - dag van de verkiezingen :
Voorzitter(1) : 90 €
Secretaris (1) : 85 €
Adjunct-secretaris (1) : 85€
Bijzitter (4) : 85 €

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 30 mei 2018.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


